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MexaHu4yeckoe

OBWXeHne — 3To
N3MeHeHune
NOJIOXKEeHUA
Tenas
NnpoCcTpaHCTBe
OTHOCUTENbHO
OPYrux Te







TpaeKkTopusa —
3TO NIUHUA, NO
KoTopou
ABUXETCA Teno




TPAEKTOPUA

npsmas KpnBas
lNpsimonuHenH KpuBonuHeitHo
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Kakoe paccrosiHue NPOXOAUT ABTOMOOWIIb 32 KaK/Able 2 CEKYHIbI?

PaBHOMepHOE IBUKEHHE — ITO...




PaBHOMepHoOe
ABUXXeHue —3TOo
ABWXXeHue npu
KOTOPOM Tesno 3a

OAHO U TOXe
Bpems
NPOXOoAUT OOHO
N TOXe




Kakoe paccTosiHue MpOX0OaUT AaBTOMOOUJIb 32 KAXKAYI0 CEKYHIY?

40 m ITO
3a 1 ceKyHy CKOPOCTb




CKOPOCTb =




V, M/C-CKOPOCTH
S, M — Iy Th
t, ¢ — Bpems

KM/Y B M/C - ymuHoxutb Ha 1000
U pa3aeauTsb Ha 3600

IHOYEMY ?

1xkm =1000m 1 gac =3600c¢
l1cm =0,01Mm 1 mun =60 ¢







V,m/c I

I’ pajpuueckoe nmpeacraBjieHue IBUKCHUS




